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	Государственное образовательное учреждение
высшего образования
«Коми республиканская академия
государственной службы и управления»

Коми региональное отделение
Ассоциации юристов России
	


Первое информационное письмо
о проведении III Межрегионального юридического форума

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе III Межрегионального юридического форума (далее – Форум), проводимого Государственным образовательным учреждением высшего образования «Коми республиканская академия государственной службы и управления» совместно с Коми региональным отделением Ассоциации юристов России 3 декабря 2024 года, и посвященного актуальным вопросам становления, функционирования и развития политико-правовой системы Российской Федерации.

Форум носит научно-прикладной характер. Его основная цель – объединение на одной площадке представителей научного и экспертного сообщества, органов государственной власти, общественных организаций для научного обоснования, анализа и поиска путей решения актуальных вопросов юридической науки и практики.

Работу форума планируется организовать в рамках следующих направлений: 

· Актуальные проблемы судопроизводства в Российской Федерации;
· Актуальные проблемы отраслевого законодательства;
· Актуальные проблемы института банкротства в Российской Федерации; 
· Современные тенденции развития IT-права; 
· Актуальные вопросы оказания бесплатной юридической помощи; 
· Soft skills современного юриста;
· Роль юриста в государственном и муниципальном управлении;
· Политико-правовые аспекты трансформации юридического образования;

В рамках форума планируется проведение пленарных и секционных заседаний, тематических площадок и круглых столов по отдельным направлениям форума. 

Рабочий язык форума – русский.
К участию в форуме приглашаются ученые и специалисты, сфера деятельности которых связана с теоретико-методологическими и прикладными проблемами становления, функционирования и развития политико-правовой системы Российской Федерации, а также магистранты, аспиранты, преподаватели вузов, представители органов государственной власти и муниципального управления, общественных организаций и объединений.

Для участия в форуме необходимо в срок до 20 ноября 2024 года пройти регистрацию по ссылке: РЕГИСТРАЦИЯ.

Подробная информация о форуме, программа форума и информация о спикерах форума размещается на сайте: https://nauka.krags.ru/ 

По итогам форума планируется издание сборника материалов, который будет размещён в полнотекстовом формате в библиографической базе данных научных публикаций российских учёных ELIBRARY.ru (РИНЦ). Статьи публикуются БЕСПЛАТНО. Срок предоставления материалов для публикации – до 15 января 2025 года. Материалы для публикации необходимо направлять по адресу nisvetlichny@krags.ru с темой письма «СТАТЬЯ ДЛЯ ФОРУМА»

Организаторы форума имеют право отказать в публикации статьи оформленной с нарушением требований к представлению материалов.

В рамках работы площадок форума планируется организация онлайн трансляций на сайте http://online.krags.ru/. 

В рамках форума предполагаются следующие формы участия:
Очная – Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Коммунистическая, д. 11;
Дистанционная – с использованием видеоконференцсвязи;
Заочная – публикация материалов;

Координаторы Форума:
Василевская Жанна Александровна, и.о. заведующей кафедрой правовых дисциплин ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы и управления»: (8 212) 30-27-80 (доб. 107) или e-mail: ya@vasilevskaja-7.ru. 
Светличный Никита Игоревич, помощник проректора по образовательной и научной деятельности ГОУ ВО «Коми республиканская академия государственной службы и управления»: (8 212) 30-27-80 (доб. 132) или e-mail: nisvetlichny@krags.ru.
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